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Referat af generalforsamling i 
Grundejerforeningen Humlehaven 

Dato. 28. november 2019 kl. 19:30 

Rønbækskolen 

 

Formand Steen Schmidt (82) bød velkommen til generalforsamlingen. 11 grundejere var mødt op til 

mødet. 

§1 Valg af ordstyrer og referent 

Kirsten nr. 88 blev valgt som dirigent og konstaterede at indkaldelsen var udsendt rettidigt. 

Lars Schmidt Lindholm (79) blev valgt som referent.  

§2 Bestyrelsens beretning v/ Steen (82) 

Formanden konkluderede at vi nu er færdige med legepladsen og vi har fået lavet gennemgang. De 

mangler der var, er nu udbedret. Platformen skal efterspændes men ellers ser alt fint ud. Det er nu slået 

fast at legepladsen tilskødes Humlehaven, så det bliver fremover vores grundejerforening der kommer til 

at stå for drift og vedligeholdelse.  

Kommunen har besluttet at alle vores veje i vores del af Humlehaven forbliver kommunale veje og 

dermed overdrages vejene ikke til grundejerforeningen. Det betyder at kommunen tager 

vedligeholdelsen og snerydning af vejene. De skal også vedligeholde rundkørslerne. Steen vil undersøge 

om kommunen også tager snerydning af fortovene. Favrskov kommune har derfor ansvaret for 

snerydningen fremadrettet. Bestyrelsen forsøger at få dokumentation ud over den modtagne mail på at 

vejene forbliver kommunale. 

Endnu en gang en opfordring til at overholde loven om at køre korrekt rundt i rundkørslerne, det gælder 

både børn og voksne, cyklister og bilister !! 

Vi skal have forespurgt hos kommunen omkring spærring på cykelstien der går fra Humlehaven til 

Hørhaven. Det skal ligeledes undersøges om den øverste del af Humlehaven skal være en del af vores 

grundejerforening. 

Vi har igen rykket for overdragelse, forventer at kommunen i 2020 vil overdrage og bestyrelsen vil så 

igen gennemgå mangellisten med kommunen. 

§3 Gennemgang af regnskab og budget 

Steen gennemgik regnskabet og der blev nævnt at vi skal have vurderet om vi stadigt skal have en vejfond 

efter afgørelsen i kommunen omkring om kvalificering af vejene. Regnskabet blev godkendt.  

Budget var vedhæftet indkaldelsen. Alle havde betalt kontingent på kr. 0,- 😊. 

Ingen kommentarer fra de fremmødte til regnskabet. Regnskabet blev godkendt uden yderligere 

kommentarer. 
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§4 Vedtagelse af budget og fastsættelse af kontingent for 2020. 

Budgetforslag og regnskab blev godkendt incl. kontigent på 0,- for 2020. 

§5 Valg til bestyrelsen 

Steen Schmidt genvalgt 

Søren Pind genvalgt 

Michael Hansen genvalgt 

Kirsten (88) genvalgt 

Trine (80) genvalgt 

§6 Valg af revisor og revisorsuppleant 

Revisor Monica genvalgt 

Flemming Vester, suppleant genvalgt 

§7 Rettidigt indkomne forslag 

Ingen 

§8 Eventuelt 

Der er nu plantet træer og firkanten på det grønne område skal til foråret laves til en boldbane. Der er 

ligeledes sået enggræs omkring træerne. Der blev spurgt ind til det nye T-kryds som bliver etableret til 

den ”nye” vej, det er ikke planen at kommunen vil etablere rundkørsel eller anden trafiksikring omkring 

dette kryds. 

 

Ordstyrer    Bestyrelsesformand 

Kirsten Johansen   Steen Schmidt 

 

 

 

 

Referent 

Lars Schmidt Lindholm 


